DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaration of Conformity Déclaration de Conformité

AL HP EP
FREPDEP

Asea Brown Boveri, S.A.

Fabrica NIESSEN
Poligono industrial Aranguren n® 6
20180-Oiartzun (Gipuzkoa), SPAIN.

La Empresa,

The Company,
L'entreprise,

Declara que los productos detallados a continuacion:

Declare that the products following detailed:

Déclare que les produits énumérés ci-dessous:

a la que se refiere esta declaracion es conforme con la norma siguiente (s) u otro documento (s).
to which this declaration relates is in conformity with the following standard(s) or other document(s).

a laquelle se rapporte cette déclaration est conforme a la norme (s) suivante ou un autre document (s).

EN 62094-1:2003 ldentica a: / Identical to: IEC 62094-1:2002

Unidades de luz indicadoras para uso doméstico y en instalaciones eléctricas fijas analogas. Parte 1: Requisitos generales.

Indicator light units for household and similar fixed-electrical installations -- Part 1: General requirements

y cumplen con los requisitos esenciales de las directivas del consejo para aproximar las
legislaciones de los Estados miembros en materia de:

and complies with the essential requeriments of the following council directives:
et est conforme aux exigences essentielles des directives du conseil suivants:

2014/35/UE (Directiva de Baja Tension)
2014/35/EU (Low voltage Directive)

2004/108/CE (Directiva de Compatibilidad Electromagnetica)
2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive )

Directiva 2011/65/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO,
sobre restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias peligrosas en aparatos
eléctricos y electronicos (refundicion)
DIRECTIVE 2011/65/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (recast)

[0 DIRECTIVA 2012/19/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO,

sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE) (refundicién)
DIRECTIVE 2012/19/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
on waste electrical and electronic equipment (WEEE) (recast

Referel.'ncla Descripcién Producto
Mecanismo
e —— Product Description
Reference
Référence o] .
$cmBoms Description du produit
N2180 XX Sefnalizador signaler avertisseur
N2280 XX Sefializador signaler avertisseur

- . - Drapeau rouge Ne pas déranger,
N2180.4 XX Sefializador RJ No molestar LED |Red signaler Do not disturb, LED LED
N2180.5 XX Sefializador RJ En servicio LED Red signaler in service, LED Signaler rouge en service, LED
N2280.2 XX Pase-espere Pass - Wait Passer - Attendre




N2281 XX Balizado balizado device dispositif balizado

Las terminaciones XX corresponden a los cadigos de color del fabricante.
The endings XX correspond to the manufacturer's colours code.

Terminaisons XX correspondent au codes de couleur du fabricant.
Blanco (BL) Plata (PL) Antracita (AN) Cava (CV)

Instalado de acuerdo con las Normas de instalacion, instrucciones del fabricante especificadas en catalogo y

conforme a las reglas profesionales, debidamente mantenido y utilizado en las aplicaciones para las que este previsto.

Installed in concordance to the installation standards, manufacturer's instructions specified in the catalogue and professional
rules, duly maintained and used for the applications as intended.

Installé selon les normes d'installation, les instructions du fabricant spécifiées dans le catalogue et dans le respect des regles
professionnelles, diment entretenus et utilisés dans des applications pour lesquelles ce calendrier.

Informacion adicional / Additional information / Information complémentaire:

Este producto esta previsto para ser instalado y mantenido por un profesional. Puede ser usado por una persona no
cualificada, aunque suficientemente formada para reemplazamiento de uno idéntico.

This product is intented to be installed and mantained by skilled persons. It may be used by ordinary persons, although trained
enough, for replacing an identical device.

Ce produit est destiné a étre installé et entretenu par un professionnel. Il peut étre utilisé par une personne non qualifiee, mais
fait assez pour un remplacement identique.
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Afio del marcado CE: fica NIESSEN A
Year of CE marking: 2008 | _OIARTZUN - GIPUZKOA
Année de marquage CE: T e —
Oiartzun, a 03 octubre 2016

Ifaki Lete
Director General - General Director




